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Seminar je bio namijenjen predstavnicima lokalnih banaka i lokalnih akcijskih grupa –

LAG-ova, kao organizacija koje podržavaju i promoviraju društveno poduzetništvo.

 

Kroz frontalna predavanja i interaktivne sesije, koje su vodile Banca Etica i Ashoka

Italia, seminar je omogućio razvoj poznavanja i praktičnih vještina za primjenu ESG

kriterija u dodjeli kredita i pružanju ekonomske podrške.

Ovaj seminar bio je dio serije od osam seminara za izgradnju kapaciteta koje su

organizirali DelFin partneri, a usmjereni su na lokalne i regionalne vlasti za daljnju

promicanje alata i financijskih instrumenata koji sačinjavaju DelFinove alate za

društvene poduzetnike; te financijske institucije i BSO, za promicanje društvenog

poduzetništva.

Seminari su objašnjavali korištenje razvijenih DelFin alata, dijelili praktična iskustva

pilota, pridonijeli raspravi o tome što čini dobar ekosustav za društveno

poduzetništvo i koje su specifične potrebe društvenih poduzeća.

 

U ovom izdanju biltena donosimo cam intervju s gospodinom Tommasom

Rondinellom, voditeljem Ureda za modele utjecaja i procjenu društvenog okoliša iz

Bance Etica.

U rujnu 2021. talijanski projektni tandem DelFin,

Finpiemonte i Fondazione Giacomo Brodolini,

organizirao je seminar ZA izgradnjU kapaciteta

„Teorijski i praktični pristup primjeni ESG

(Environmental, Social, Governance) kriterija“.
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Banca Etica je zadružna banka koja posluje u Italiji i Španjolskoj. Osnovana je nakon što

su  brojni pojedinci i organizacije udružili snage u stvaranju kreditne institucije

temeljene na načelima etičkog financiranja: transparentnosti, sudjelovanja, prisebnosti,

učinkovitosti i pažnje prema neekonomskim posljedicama gospodarskih akcija.

Što vaša banka radi za društvena poduzeća?

Demokratsko upravljanje i etički pristup banke osigurani su činjenicom da njegovi

članovi slobodno sudjeluju po principu “jedan član, jedan glas”. To znači da svi dioničari

imaju jednako pravo glasa u glavnoj skupštini, bez obzira na broj dionica koje posjeduju.

Zahvaljujući akumuliranoj uštedi, Banca Etica financira projekte usmjerene na dobrobit,

socijalnu ekonomiju, zaštitu okoliša, inovacije, međunarodnu suradnju i kulturu. Ova

informacija je provjerljiva: Banca Etica jedina je banka u Italiji koja sve svoje kredite

objavljuje na svojoj web stranici.

Banca Etica procjenjuje društveni i ekološki profil svih svojih financiranih klijenata i

istražuje kako se njezini krediti koriste s izravnog (izravni utjecaj, tj. specifične aktivnosti

za koje će se financiranje koristiti) i neizravnog gledišta (posredni utjecaj, tj.

definiranje/identificiranje područja utjecaja općih aktivnosti organizacije).

ITALY

49 partners
involved

TOMMASO RONDINELLA, ZADRUŽNA BANKA
BANCA ETICA, ITALIJA
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Možete li navesti neki konkretni primjer?

Upravo su zatvorene po četvrti put prijave za “Ready to Impact”, programa akceleracije

za društvena poduzeća. Program promovira investicijski fond Banca Etica Grupe,

“a|impact together with Fundación Finanzas Éticass”, španjolskom zakladom Banca

Etica Grupe.

“Ready to Impact” je jedinstveni akceleracijski program koji sudionicima omogućuje da

postanu spremni za ulaganja te da steknu kulturu i alate za dijalog s fondovima

društvenih ulaganja. Odabrat će se 14 tvrtki s održivim i skalabilnim poslovnim

modelom koje su sposobne generirati značajan utjecaj na društvo.

 

Društveno poduzeće treba se baviti društvenim i osobnim uslugama, obrazovanjem i

cjeloživotnim učenjem, stanovanjem i životom, poljoprivredom i prirodnom zaštitom,

kružnim gospodarstvom, obrtom 2.0, malom proizvodnjom, kreativnošću, održivim

financijama i trgovinom.

Odabrana poduzeća sudjelovat će u akceleracijskom i investicijskom procesu

spremnosti, uključujući aktivnosti menadžerskog coachinga koje su razvili stručni tutori,

mogućnost pristupa širokoj mreži javnih i privatnih dionika te prezentaciju mogućnosti

financiranja, kapitala i duga.

 

Za najbolje odabrane startupe postojat će mogućnost pristupa ulaganju do 500.000

eura

.



Nakon uspješnog timskog rada na realizaciji konferencije IMPACT 2021., završne

konferencije Interreg CE projekata DelFin i CE-RESPONSIBLE, koji rade na podršci i

promociji SE u srednjoj Europi, udružit će snage 23. ožujka kako bi predstavili svoj ključni

rezultati i ono što ostavljaju za sobom dok se projektne aktivnosti približavaju kraju u

proljeće 2022.

Online događaj koji traje tri sata podijelit će naučene lekcije i dobre prakse u

transnacionalnom i srednjoeuropskom kontekstu.

Prva sesija (10.15-11) predstavit će nekoliko društveno odgovornih poduzeća, društvene

usluge i podršku kulturi društvenog poduzetništva iz zemalja projekta. Za vrijeme druge

sesije (11-11.45), predavači će komentirati postojeću političku podršku društvenom

poduzetništvu i koja je dodana vrijednost transnacionalnog umrežavanja. I za kraj, susrest

ćemo se s inovativnim društvenim projektima iz projektnih zemalja (11.45-12.45),

ostavljajući prostor za završne komentare i poruku koju želimo poslati kada je u pitanju

daljnja podrška socijalnom poduzetništvu u našim zemljama.

Više detalja o govornicima i kako se pridružiti bit će objavljeno nekoliko dana prije

događaja na svim komunikacijskim kanalima projekta. Sačuvajte svoje datume danas!

REZERVIRAJTE DATUM (23. OŽUJKA
2022., 10 - 13 SATI) ZA ZAVRŠNU
KONFERENCIJU: PODRŠKA
EKONOMIJE POZITIVNIH PROMJENA
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